

Errata

No artigo “Estudo exploratório da demanda potencial para um sistema de compartilhamento de bicicletas pedelecs” com número de DOI: 10.1590/2175-3369.009.SUPL1.A009, publicado no periódico *Urbe - Revista Brasileira de Gestão Urbana*, 9(SUPL1): 372-384, nas páginas 374, 376, 378, 380, 382, 384:

Onde se lia:
Silva, A. R. N.

Leia-se:
Rodrigues da Silva, A. N.



DOI: 10.1590/2175-3369.010.001.ER03 ISSN 2175-3369
Licenciado sob uma Licença Creative Commons